

普拉波沃会见美国防长讨论印太防务合作

【本报讯】国防部长普拉波沃希望印尼和美国之间的防务合作齐头并进。换言之，实现平等的伙伴关系。

普拉波沃于美国时间周四(20/10)，在美国弗吉尼亚州五角大楼会见了美国国防部长劳埃德·奥斯汀(Lloyd James Austin III)。双方讨论了印尼和美国之间的合作一致性和平等性。普拉波沃在一份书面声明中表示，与推进一个更加互联、繁荣、安全、有弹性、自由和开放的印太地区的战略目标保持一致。我相信，实现这一目标将需要印太国家的合作和参与。

在讨论中，奥斯汀赞赏印度尼西亚在东盟、印太地区和世界上的领导地位。普拉波沃和奥斯汀还强调了在日益复杂的地区安全动态中继续合作的重要性。美国表示将继续协助印尼军队的现代化，并加强美国与

印尼之间的操作系统和网络能力或互操作性。奥斯汀还支持普拉波沃对印尼军队专业化的关注，过去两年来，印尼军队一直派遣学员到三所美国军事学院攻读奖学金。这三个学院是美国军事学院(USMA)西点军校、美国海军学院或美国海军学院(USNA)安纳波利斯，以及美国空军学院(USFA)科罗拉多州。

此外，两国部长还讨论了印美防务合作的进展，包括今年夏天扩大超级鹰盾军演，这是两国有史以来规模最大的演习。在举行了14次后，首次扩大了鹰盾军事演习。名称已更改，成为超级鹰盾(SGS)。该演习自2007年以来一直在美国和印度尼西亚军队之间双边进行，现在所有部队，即陆军、海军和空军都参加了演习。这项工作以前是双边的，现在也成为多边活动，共有14



普拉波沃(左)会见美国防长劳埃德·奥斯汀

个国家参加。今年的SGS已于2022年8月1日至14日在我国的两个地点举行，即巴杜拉渣(Baturaja)楠榜和南苏门答腊的边界，以及廖内群岛的达波辛格(Dabo Singkep)。

普拉波沃表示，我们希望两国之间的防务合作将更加强大，两国之间的友谊将本着相互尊重和信任彼此国家利益的精神继续和发展。

周五(21/10)，安全与

战略研究所(ISESS)的军事观察员海鲁尔·法赫米(Khairul Fahmi)表示，普拉波沃是想证明印度尼西亚和美国的关系是基于平等的伙伴关系。因此，对齐是必要的。在国防外交的背景下，被称之为国防外交，旨在增加信任，减少印度尼西亚和美国之间的担忧和误解。

国际关系不是真空的，它的所有动态总是与每个国家的国家利益有关。为了提供一个更加

互联、繁荣、安全、有弹性、自由和开放的印太地区，需要一个稳定的环境。只有这些不同的国家利益能够得到照顾，并与之保持一致，共同实现战略目标，才能创造稳定。

印太地区面临许多挑战。首先，国防开支增加的趋势导致了针对中国军事力量的强大，特别是在北纳土纳水域。此外，澳大利亚、英国和美国之间建立了AUKUS三边联盟的防务协议，同时计划建造一些核动力潜艇。其次，尽管据称这是为了地区稳定而进行的一种力量平衡形式，但AUKUS的存在和中国军事力量的强大很难否认，它有可能随时引发紧张局势和冲突升级。此外，东盟的共同态度和多边主义的困难，迫使印度尼西亚单独应对以国家利益为名的务实的政治、经济和国防政策的所有动态。当然，这并不容易，必须谨慎行事，以免引起误解，这些误解有可能将争端和紧张局势增加为公开冲突。

(亮剑)

普拉波沃-巴洛效应拖累从业党

许多精英自立门户 导致榕树标志政党三连败

【本报讯】周四(20/10)，从业党建党58周年纪念的环节中，但是这个拥有榕树标志的政党在改革时代的选举中持续经历选票下降的劣势。

从业党上一次赢得大选是在2004年，与上次选举相比，选票收益也有所下降，从1999年选举的22.43%下降到21.57%的选票。从那之后，从业党一直是第二大党。投票收益继续受到侵蚀。从业党未能击败印尼斗争民主党，牛头党在最后两次竞选中获胜。在2019年的选举中，甚至从业党的选票也以微弱的优势输给了普拉波沃的大印尼行动党。然而，从业党在国会的席位获得量超过了大印尼行动党。

周三(19/10)，Kedai KO-PI执行经理昆托·阿迪(Kunto Adi Wibowo)表示，从业党的弱点在于它未能在最后三届选举中获胜，因

为它没有像其他政党那样的核心人物。例如，印尼斗争民主党有梅加瓦蒂、大印尼行动党有普拉波沃，民族民主党有巴洛，民主党有苏西洛。

从业党没有核心人物，他们的人物更多地在那保持从业党可选性的地区。鉴于当今国内政治的特点，政党必须有一个核心人物，这样才能让选民更容易识别政党。政党中的核心人物的存在是必要的，因为政党是抽象的。党是抽象的，党的纲领是抽象的，党的愿景和使命也是抽象的。但是如果有一个人物，那么就更容易想象一个具有该人物人格化的政党。大印尼行动党就像普拉波沃很有主见。因此，选民更容易与一个政党建立个性联系。没有一个核心人物使民众很难识别从业党。从业党现在的情况与公正福利党的情况相似。

另一方面，昆托表示，新秩序的黑暗历史也是从业党在过去三次选举中没有再次获胜的原因。在苏哈多执政期间，从业党被认为存在政治罪。然而，从业党有机会在即将到来的2024年选举中再次获胜。印尼斗争民主党和大印尼行动党选民在2024年选举中投票给从业党的可能性是开放的。也许从业党也可以有反弹的势头，当印尼斗争民主党作为其竞争对手，而不再有新的政党。大印尼行动党下降，印尼斗争民主党也下降，然后浮动选民将回归从业党。

巴厘渣渣兰大学政治观察员阿克巴(Idil Akbar)表示，普拉波沃与巴洛的离开，直至维兰托离开从业党然后组建自己的政党，使榕树党的处境成为今天的样子。他们离开从业党建立新政党的决定，使从业党内部的团结分裂。在尤素福·

卡拉不再发挥积极作用之后，从业党的核心人物也就消失了。

从业党分裂了，一些人物组建了自己的政党。巴洛组建民族民主党，普拉波沃组建大印尼行动党，维兰托组建民心党。在政治上来说对从业党不利。原来团结一心的干部，现在却分裂了。

然而此时从业党的情况比过去更好，从业党已经开始构建抛弃新秩序烙印的特性了。很明显，他们吸引了很多年轻人，他们从历史上看不是新秩序的一部分。许多年轻人有意识地加入从业党。从业党在即将到来的2024年选举中的成功，在很大程度上取决于干部的战略和选择。从业党已经拥有了新秩序留下的良好基础设施。因此，人们仍然认为从业党还存在。就看他们的战略如何，以及他们干部如何实施政策了。(亮剑)

总警长警告：若不跟进 请下车，否则会被我赶下车

【本报讯】总警长里斯提约将军再次提醒其成员关于佐科维总统的指示，必须恢复公众对国家警察机构的信任度。

总警长里斯提约将军不久前在一份书面声明中，还要求各级警官尽可能履行主要职责和职能，并按照佐科维总统的指示恢复公众的信任度。佐科维总统的指示非常明确，我认为，这是最高

领导层的命令，必须去认真执行。接下来是如何在工作中正确执行，若还不够清楚，请提出来；那就不再有任何疑问了，避免违规行为，增加善行和成就。

里斯提约通过在警察总部举行的视频会议，向主要官员、省区警长、警署长至警局长所有级别的工作指示。(亮剑)

阿克巴·丹绒：不支持阿尼斯竞选

【本报讯】从业党中央委员会名誉主席阿克巴·丹绒(Akbar Tanjung)坦言，在即将到来的2024年总统选举中不会支持阿尼斯。

众所周知，阿尼斯被民族民主党推选为总统候选人。

不久前，阿克巴·丹绒表示，我没有说支持阿尼斯参选。

尽管如此，阿克巴声称在2024年政治年之前尊重阿尼斯的决定。阿克巴指出，阿尼斯是我在伊斯兰大学生组织(HMI)、卡米(KAMI)组织的年轻会员。我当然尊重他。我尊重年轻人。(亮剑)



阿克巴·丹绒

阿克巴·丹绒的声明澄清了其之前的言论，即支持阿尼斯在2024年大选中作为总统候选人参选。

阿克巴·丹绒曾于周三(5/10)表示，我也穿黄色衣服，因为我也支持阿尼斯成为总统候选人。(亮剑)

卫长称新冠XBB亚变种已经传入我国



卫生部长古纳迪

【本报讯】卫生部长古纳迪周五(21/10)申明，印

度尼西亚已经确定了奥密克戎XBB亚变种的传入。新加坡现在的病例再次上升到每天6000例，因为有一种名为XBB的新变体。这种变体也传入了印度尼西亚，我们将继续进行观察。

然而，古纳迪部长并没有具体说明我国何时何地发现了该变种。

奥秘克隆XBB亚变体本身据说是各国新冠肺炎病例数量卷土重来的罪魁

祸首。自去年8月以来，新加坡、泰国、澳大利亚、孟加拉国、丹麦、印度、日本和美国都检测到了该亚变体。

到目前为止，专家们一致认为，由于感染数量显著增加，XBB的这种变体比其他亚变体更具传染性。

然而据报道，抗原检测无法检测到该亚变。菲律宾卫生部透露，病毒检测只能通过从RT-PCR

检测中收集的样本进行基因组测序来完成。

迄今为止，所报告的微米XBB亚变的症状往往是轻微的。

报告的症状通常是轻微的，特别是那些接种疫苗的人，经历的一些症状包括喉咙痛，咳嗽流鼻涕，低烧。

虽然症状相对较轻，但卫生部敦促民众保持警惕，因为怀疑它比其他亚变体更具传染性。(亮剑)

甘贾尔宣布愿参选总统 专家认为是在传达牛头党的信号

【本报讯】运算调查机构执行经理阿迪亚·佩尔达纳(Aditya Perdana)评估了中爪哇省长甘贾尔准备参选总统候选人的声明，这是与其政党印尼斗争民主党的策略密不可分。

周四(20/10)，阿迪亚认为，甘贾尔的声明非常有趣，因为印尼斗争民主党至今仍未直接表述有关推选总统候选人的问题。甘贾尔的声明是一个信号，不仅是来自甘贾尔本人，也是来自印尼斗

争民主党正在准备组建推荐总统候选人联盟的信号。

阿迪亚指出，甘贾尔的声明不能与其面对的政治现实分开。其实，甘贾尔是在告诉公众，在党内和精英内部存在支持总统候选人得严肃辩论。长久以来，在带有雄牛标志的党内，甘贾尔一直与国会议长普安相对立。印尼斗争民主党希望上演帽子把戏赢得立法选举三连胜。当然，如

果支持的总统候选人也具有很高的获胜潜力(燕尾效应)，因此也就可以赢得立法机构的三连胜。

这位印尼大学政治学系讲师补充道，反过来讲，如果印尼斗争民主党说，如果印尼斗争民主党支持可选性与受欢迎程度较低的总统候选人，那就很难赢得帽子把戏。在我看来，这就是印尼斗争民主党内部通过而关于甘贾尔准备就绪的声明，可能会被解

释为印尼斗争民主党的初始信号。

此前媒体有报道称，甘贾尔表示，在推选正副总统候选人问题上，政党也必须考虑调查结果。

根据媒体的记录，甘贾尔在一系列调查中，占据了2024年总统大选可选性的最高位。其中之一是，印度尼西亚政治指标调查结果显示，如果甘贾尔成为2024年总统候选人，其可选性将达到29%。(亮剑)

公正福利党直至2024年保持为在野党

【本报讯】公正福利党(PKS)发言人穆罕默德·霍利德(Muhammad Kholid)表示，公正福利党将一直成为反对党，直到2024年。起初，霍利德被问及公正福利党是否支持联盟以外的人物参选2024年总统选举的问题。

霍利德周日(23/10)表示，作为一个在合作方面保持平等的政党，将内部和外部人物作为总统候选人不是问题。如果民族民主党、民主党和公正福利党将组成的印度尼西亚统一联盟(KIB)提出什么人，只要符合联盟或联盟外的标准，这不是问题。刚才我所表达的，我们同样说过，公正福利党有一个平等伙伴关系，我们有一个辅导理事会，在那里我们已经有一些决议。首先，公正福利党将直到2024年成为反对派。

霍利德表示，这是公正福利党辅导理事会大会的决定。原因是，产生领导人是政党的基本职能。这是重要的事情，所以当政党成立时，它很自然地招募领导人，并诞生了领导人。尽管如此，公正福利党在确定总统候选人的选择方面仍然有标准。至少有三个总统选举标准成为公正福利党的参考。这三个条件是获胜的能力、政府的能力和团结的能力。从这三个标准来看，我们将能够在以后处管理它，它将来会是什么样。所以我们从一开始就没有说不要。

霍利德声称，公正福利党还希望2024年总统大选中有两个以上的轴心。这也得到了辅导理事会的同意。不应该像过去那样只有两个轴心。所以，我们很高兴，有KIB的存在，大印尼行动党和民族复兴党也有一个轴心，我们很高兴。我们认为越多轴心越好。这就是为什么公正福利党起诉了20%的总统门槛。轴心应该是越多越好。(亮剑)